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，满分100分） 一、选择题（每小题2分，共70分） 下列各

题A）、B）、C）、D）四个选项中，只有一个选项是正确

的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上不

得分。 （1）下列叙述中正确的是 A）程序设计就是编制程序

B）程序的测试必须由程序员自己去完成 C）程序经调试改错

后还应进行再测试 D）程序经调试改错后不必进行再测试 （2

）下列数据结构中，能用二分法进行查找的是 A）顺序存储

的有序线性表 B）线性链表 C）二叉链表 D）有序线性链表 

（3）下列关于栈的描述正确的是 A）在栈中只能插入元素而

不能删除元素 B）在栈中只能删除元素而不能插入元素 C）

栈是特殊的线性表，只能在一端插入或删除元素 D）栈是特

殊的线性表，只能在一端插入元素，而在另一端删除元素 

（4）下列叙述中正确的是 A）一个逻辑数据结构只能有一种

存储结构 B）数据的逻辑结构属于线性结构，存储结构属于

非线性结构 C）一个逻辑数据结构可以有多种存储结构，且

各种存储结构不影响数据处理的效率 D）一个逻辑数据结构

可以有多种存储结构，且各种存储结构影响数据处理的效率 

（5）下列描述中正确的是 A）软件工程只是解决软件项目的

管理问题 B）软件工程主要解决软件产品的生产率问题 C）

软件工程的主要思想是强调在软件开发过程中需要应用工程

化原则 D）软件工程只是解决软件开发中的技术问题 （6）在

软件设计中，不属于过程设计工具的是 A）PDL(过程设计语



言) B）PAD图 C）N-S图 D）DFD图 （7）下列叙述中正确的

是 A）软件交付使用后还需要进行维护 B）软件一旦交付使

用就不需要再进行维护 C）软件交付使用后其生命周期就结

束 D）软件维护是指修复程序中被破坏的指令 （8）数据库设

计的根本目标是要解决 A）数据共享问题 B）数据安全问题 C

）大量数据存储问题 D）简化数据维护 （9）设有如下关系

表: R S T ABC ABC ABC 112 313 112 223 223 313 则下列操作中

正确的是 A）T＝R∩S B）T＝R∪S C）T＝R×S D）T＝R/S 

（10）数据库系统的核心是 A）数据模型 B）数据库管理系统

C）数据库 D）数据库管理员 （11）将两个关系拼接成一个

新的关系，生成的新关系中包含满足条件的元组，这种操作

称为 A）选择 B）投影 C）联接 D）并 （12）如果表A中的一

条记录与表B中的多条记录相匹配，且表B中的一条记录与

表A中的多条记录相匹配，则表A与表B存在的关系是 A）一

对一 B）一对多 C）多对一 D）多对多 （13）利用Access创建

的数据库文件，其扩展名为 A）.ADP B）.DBF C）.FRM D

）.MDB （14）下面关于Access表的叙述中，错误的是 A）

在Access表中，可以对备注型字段进行“格式”属性设置 B）

若删除表中含有自动编号型字段的一条记录后，Access不会对

表中自动编号型字段重新编号 C）创建表之间的关系时，应

关闭所有打开的表 D）可在Access表的设计视图“说明”列中

，对字段进行具体的说明 （15）在Access表中，可以定义3种

主关键字，它们是 A）单字段、双字段和多字段 B）单字段

、双字段和自动编号 C）单字段、多字段和自动编号 D）双

字段、多字段和自动编号 （16）～（21）题使用已建立的

“tEmployee”表，表结构及表内容如下所示： 字段名称字段



类型字段大小 雇员ID文本10 姓名文本10 性别文本1 出生日期

日期/时间 职务文本14 简历备注 联系电话文本8 雇员ID姓名性

别出生日期职务简历联系电话 1王宁女1960-1-1经理1984年大

学毕业，曾是销售员35976450 2李清男1962-7-1职员1986年大

学毕业，现为销售员35976451 3王创男1970-1-1职员1993年专

科毕业，现为销售员35976452 4郑炎女1978-6-1职员1999年大

学毕业，现为销售员35976453 5魏小红女1934-11-1职员1956年

专科毕业，现为管理员35976454 （16）在“tEmployee”表中

，“姓名”字段的字段大小为10，在此列输入数据时，最多

可输入的汉字数和英文字符数分别是 A）5 5 B）5 10 C）10 10

D）10 20 （17）若要确保输入的联系电话值只能为8位数字，

应将该字段的输入掩码设置为 A）00000000 B）99999999 C

）######## D）???????? （18）若在“tEmployee”表中查找所

有姓“王”的记录，可以在查询设计视图的准则行中输入 Ａ

）Like "王" B）Like "王*" C）="王" Ｄ）="王*" （19）下面显示

的是查询设计视图的“设计网格”部分，从此部分所示的内

容中可以判断出要创建的查询是 A）删除查询 B）生成表查

询 C）选择查询 D）更新查询 （20）下面显示的是查询设计

视图，从设计视图所示的内容中判断此查询将显示 A）出生

日期字段值 B）所有字段值 C）除出生日期以外的所有字段

值 D）雇员ID字段值 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


